

Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

Выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

По всей стране началось выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

На собрании рабочих, инженеров, техников и служащих металлургического завода «Серп и Молот» по предложению мастера стана «250» сортопрокатного цеха Л. Я. Садикова кандидатом в депутаты Совета Союза по Калининскому избирательному округу города Москвы единодушно выдвинул Первый секретарь Центрального Комитета КПСС, Председа-

тель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев.

Повсюду на предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах советские люди выдвигают достойных своих представителей в высший орган власти.

Первыми они называют имена товарища Никиты Сергеевича Хрущева, руководителей партии и правительства.

Передовики производства, активные общественники, лучшие сыны и дочери народа — кандидаты трудящихся.

В помощь агитаторам



Наши агитаторы за работой

Центр избирательного участка № 16/877 — школа № 55. Ведет работу здесь партийная организация копрового цеха. Копровики знают тут по многим выборам. Агитаторы из цеха за последние годы не раз бывали в квартирах избирателей, часто встречались с жителями прилегающих кварталов в агитпункте. И понятно, когда приступили к составлению списков избирателей, у агитаторов нашлось немало помощников.

В одной квартире не застали никого дома, на помощь приходит соседка:

— Непременно скажу — сами зайдут, а нет — так все запишут и оставят.

Комсомольский съезд встретит по-комсомольски

Мне, как члену совета молодых специалистов, вместе с группой товарищей было поручено проверить, как комсомольцы готовятся к XIV съезду ВЛКСМ, особое внимание обратить на состояние наглядной агитации.

Мы побывали на стане «2500», блюминге № 2, на станах проволочно-штрипсового цеха. Отрадно было слышать о том, что комсомольцы проволочно-штрипсового цеха не только знают о предстоящем съезде, но и усердно готовятся к нему. Многие здесь взяли обязательства в честь XIV съезда комсомола. Жаль только, что обязательства широко не обнародованы. А надо о них сказать во весь голос. Пункты обязательства следовало написать на большом щите для того, чтобы видели их комсомольцы и все рабочие цеха, видели бы и могли контролировать выполнение.

Плохо у нас с оформлением наглядной агитации. В ряде цехов не встретишь ни одного лозунга, который звал бы молодежь достойно встретить XIV съезд комсомола.

Встретились мы и с такими фактами, когда в цехах висят прошлогодние стенные газеты. На стане «2500», например, последний раз одна из стенных газет была выпущена в прошлом году ко Дню конституции. А ведь стенная газета могла оказать большую помощь в организации соревнования за достойную встречу комсомольского съезда.

Н. ЗАЦЕПИНА.

Многие агитаторы не ждут избирателей пока те придут, а спешат сами увидеть всех, кто проживает в закреплённом за ними доме, чтобы о каждом взять самые точные данные, требуемые для списка избирателей.

Среди тех, кто первым представил списки Алим Халитов и Егор Горбунов. Они поработали старательно. Ревностно отнеслись к выполнению задания и агитаторы

во главе с Виктором Михайловичем Титовым.

Но среди товарищей, которым поручалось составление списков избирателей, оказались и такие, которые не серьезно относятся к делу. Мастер т. Герасименко по сей день не представил списков.

Сейчас принимаются меры, чтобы работа по составлению списков была завершена в срок.

Н. АРХИПОВ.

В дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР оживилась значительная работа агитаторов, библиотек, клубов и других культурно-просветительных учреждений. В помощь агитаторам в библиотеках и клубах устраиваются фотовыставки, книжные стенды.

На снимке: агитаторы у книжного стенда, посвященного выборам в Верховный Совет СССР.

Фото Е. Карпова.

Почему спецодежда не выдается?

Рабочие экипировочных пунктов внутризаводского железнодорожного транспорта комбината наряду с другой работой убирают с железнодорожных путей горячий шлак, который выбрасывается с паровозов во время чистки гонок.

На железных дорогах нашей страны, в том числе и на Магнитогорском узле Южно-Уральской железной дороги люди, выполняющие такую работу, получают спецодежду: летом комбинезоны, кожаные ботинки, хлопчатобумажные костюмы, а зимой — валенки, ватные брюки и ватные куртки.

Мы обращались к руководителям транспорта, в желдорком и в профком комбината с просьбой выдать нам зимнюю спецодежду, но везде получаем отказ. Нам заявляют, что зимняя спецодежда рабочим экипировочных пунктов не положена. Мы же считаем, что это неправильно. На станцию Стальная, где мы работаем, в течение смены прибывает для очистки топков от шлака по 30—35 паровозов. Приходится убирать этот шлак в летней спецодежде.

Директор комбината должен вмешаться в это дело.

В. ШАМБИН,

бригадир грузчиков экипировочного пункта ЖДТ.

От первых субботников — к предприятиям коммунистического труда

Ленин... Наш великий вождь и учитель. Он, организатор первого в мире социалистического государства, был инициатором первых коммунистических субботников. С портрета дорогого нашего незабвенного Ильича открывается выставка «От первых коммунистических субботников — к предприятиям коммунистического труда», развернутая в красном уголке третьего листопрокатного цеха. Под портретом Владимира Ильича Ленина — его слова: «Мы придем к победе коммунистического труда».

На первом плакате исторические снимки. Вот фотография Всероссийского субботника в Кремле 1 мая 1920 года. Ильич вместе с другими товарищами несет бревно. Вот снимок исторического паровоза «СВ-7024», который отремонтировали коммунисты паровозного депо Москва — Сортировочная во время коммунистического субботника на Московско-Казанской железной дороге 10 мая 1919 года. Рядом — снимок обложки книги В. И. Ленина «Великий почин» (о героизме рабочих в тылу. По поводу «Коммунистических субботников»). Внизу — еще снимок: комсомольцы работают на восстановлении разрушенного белогвардейцами железнодорожного пути.

Второй плакат отражает трудовой подвиг советских людей в годы предвоенных пятилеток. На диаграмме изображен рост производительности труда в нашей стране с 1913 по 1940 год включительно. К 1937 году производительность труда на предприятиях страны увеличилась по сравнению с 1913 годом больше, чем в три раза, а к 1940 году — больше, чем в четыре раза.

На одном из снимков брига-

да обрубщиков Ленинградского завода «Красный выборжец», которая первая в Советском Союзе в 1929 году подписала коллективный договор на социалистическое соревнование. Тут же снимок одного из зачинателей новой формы социалистического соревнования донецкого шахтера Алексея Стаханова. Знатный шахтер передает своим товарищам на шахте Центральная — Ирмино систему своей работы. И еще снимок: знаменитая трактористка Паша Кавардак обучает механизаторов работе на новой машине. На следующем снимке — первое Всесоюзное совещание передовых рабочих и работниц промышленности и транспорта в Большом кремлевском дворце в 1935 году.

На третьем плакате отражен героизм трудящихся нашей страны в период Великой Отечественной войны и в первые послевоенные годы. Здесь приведены интересные цифры: в годы войны с немецко-фашистскими захватчиками Президиум Верховного Совета Союза ССР присвоил высокое и почетное звание Героя Социалистического Труда 202 труженикам промышленности, строев, транспорта, сельского хозяйства, ученым. Орденами и медалями СССР было награждено около 200 тысяч человек. На диаграмме показан рост промышленного и сельскохозяйственного производства в послевоенный период. По сравнению с 1940 годом этот рост к 1953 году составил 252 процента.

На фотографии значительный фрезеровщик из Нижнего Тагила Дмитрий Босый, инициатор движения тысячников, Герой Социалистического Труда, Новосибирский машинист паровоза Николай Лукин, зачинатель новой формы социалистического соревнования

на железнодорожном транспорте, значительный бригадир тракторной бригады Дарья Гармаш и ее товарищи, помощник мастера Краснохотского комбината Александр Чутких, инициатор движения за выпуск продукции только отличного качества, работницы Кулавиной тонкосуконной фабрики Мария Рожнева и Лидия Кононенко.

«Великий творческий подъем советского народа в строительстве коммунизма». Так называется четвертый раздел выставки. Он открывается диаграммой показателей развития народного хозяйства СССР с 1953 по 1961 год включительно. Затем идут фотографии: проволочные комсомольцы на целину, молодые строители гигантской домны на заводе «Азовсталь», делегаты XXI съезда КПСС принимают резолюцию по докладу Первого секретаря ЦК КПСС Н. С. Хрущева. Под рубрикой «Все это дело рук советского народа» помещены фотографии искусственных спутников земли, могучих ракет, космических кораблей, атомного ледокола «Ленин», мощных турбин, гидроэлектростанций, новых городов, стадионов.

О могучем движении разведчиков будущего рассказывается в следующем разделе выставки. На диаграмме показано число соревнующихся в нашей стране трудящихся за звание коллективов и ударников коммунистического труда. На 1 января 1960 года в Советском Союзе насчитывалось 321 тысяча бригад, которые борются за это высокое звание. В их составе 4,8 миллиона человек. На 1 января 1961 года в стране насчи-

тывалось 124 тысячи бригад коммунистического труда и 452 тысячи ударников коммунистического труда.

На первом снимке — участники Всесоюзного совещания передовиков соревнования бригад и ударников коммунистического труда слушают выступление Никиты Сергеевича Хрущева. На другом снимке — электросталеплавильный цех Кузнецкого металлургического комбината, которому присвоено звание «Цех коммунистического труда». Рядом — снимок прядильной фабрики Московского комбината Трехгорная мануфактура имени Ф. Э. Дзержинского, удостоенной высокого звания «Предприятие коммунистического труда».

Последний раздел выставки — «Учиться работать и жить по-коммунистически». Он открывается фотографией Героя Социалистического Труда Валентины Гагановой, беседующей с членами своей бригады. Дальше — снимки Героя Социалистического Труда Николая Мамаева и его бригады, Героя Социалистического Труда Николая Мануковского и его товарищей, бригады коммунистического труда роликотного цеха депо Москва — Сортировочная и другие. На одном из снимков — участник первого коммунистического субботника Василий Сидельников среди молодых рабочих депо Москва — Сортировочная.

«Труд, учеба и быт связаны воедино». Под такой рубрикой помещены фотографии, отражающие многообразную и интересную жизнь советских людей — строителей коммунизма.

Новая выставка пользуется у листопрокатчиков большой популярностью. Они с интересом ее рассматривают. В. МАРИНИН.